## 植草式护坡模县 河道植草式护坡模具 功能介绍

产品名称	植草式护坡模具 河道植草式护坡模具 功能介绍
公司名称	保定市飞皇模具制造有限公司
价格	380.00/套
规格参数	规格:来图定制 材质:Q235B钢 结构:组合式
公司地址	保定市北市区东金庄乡后辛庄村村西
联系电话	19933355533

## 产品详情

植草式护坡模具作为一种生态型护坡,不但具有混凝土预制块的强度,满足河道护岸需求,更加具有生态性的特点,能够形成完善的生态系统,可以长期发挥作用,且具有施工工艺简单、有效提高工程施工进度等特点,在河道治理中具有较好的应用前景。

河道植草式护坡模具使用的材质为钢板,钢板的硬度较高,能够使模具长时间的使用,也不会发生破损变形的情况,外侧搭配筋板进行使用,是模具更加坚固,使用的时间在3-5年,使用完后的模具要及时进行养护,使用清水将模具表面的残渣清洗干净,用干净的抹布进行表面的擦拭,在表面涂上一层防锈剂,防止模具发生生锈的情况,清理完成之后,方便下次的使用。

植草式护坡模具可以与鱼巢式生态框模具搭配进行使用,在河道的边坡上进行鱼巢生态框的放置,然后再顶部放置一层植草式生态框,也可以单独进行使用,模具采用的是预制的方法进行模具的使用,先选择一块干净的场地进行模具的拼接,在模具的外侧放置好花纹板,然后再模具的内侧放置好钢筋网,进行混凝土的浇筑,等待混凝土干透以后进行脱模,脱模的话是将模具的四片外模打开,然后配合吊装机将混凝土制品吊出,拉到现场依次进行摆放就可以进行使用了。